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Komp Egyesület

Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetség

Sajtóközlemény projektzárásról

SIKERESEN ZÁRUL AZ ÁDOZATMEGELŐZŐ, ÁLDOZATVÉDELMI PROJEKT HAJDÚ-BIHAR MEGYÉBEN

„Áldozatsegítés és áldozattá válás megelőzése Hajdú-Bihar megyében” - TÁMOP-5.6.1.C-11/2-2011-0019 projekt
2014. 12. 31-én zárul a fent nevezett projekt, melynek fő célja az áldozatok lelki és érzelmi terheinek csökkentése, továbbá az áldozattá válás megelőzése. 
A Komp Egyesület és a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetség konzorciuma a konstrukció keretében 129,73 Millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott. 
A projekt a TAMOP-5.6.1.C. konstrukcióhoz kapcsolódik, annak keretein belül hajtotta végre a vállalt feladatokat az áldozatsegítés, áldozat-megelőzéssel kapcsolatban. 

A projekt során az alábbi áldozatoknak nyújtottak segítséget: bűncselekmény, testi sértés, szexuális bűncselekmény, uzsora, katasztrófa, baleset és családon belüli bántalmazás.

A szolgáltatásokat 144 fő áldozat vette igénybe, ők a négy szakmai koordinátor és a két pszichológus együttműködésével dolgozhatta fel a vele történt eseményeket, és kaphatott segítséget. Az áldozatoknak lehetőségük nyílt önvédelmi és önismereti tréningen való részvételre is. Összesen 18 alkalommal került sor nagyszabású, sok embert megmozgató tájékoztató rendezvény lebonyolítására, mely során a megye minden szegletébe sikerült eljutnia a programnak. Ezen rendezvényeken összesen 3211 fő tájékoztatása történt meg a témában. Képzésen összesen 36 fő vett részt, és sor került workshop és munkacsoport-ülések lebonyolítására is a magasabb szakmai együttműködés jegyében a területen működő szervezetek, intézmények bevonásával. Ezen kívül két alkalommal zajlott hatásvizsgálat, melynek célja a projekt tevékenységeinek hatására a lakosság tájékozottsági szintjével, biztonságérzetével kapcsolatos növekedés kimutatása volt. A megvalósítás során az indikátorok minden tekintettben teljesítettek.

A projekt újításai:
· pszichológus bevonása az áldozatsegítő rendszerbe;

· egyéni és csoportos terápia, krízisintervenció biztosítása a kliensek számára, nemcsak a debreceni projektirodában, hanem az áldozatok lakóhelyén is;

· tréningek az áldozatok (önismereti, önvédelmi) és a megvalósítók (kommunikáció, személyiségfejlesztés, konfliktuskezelés, családi csoportkonferencia) részére;

· közvetlen kapcsolat az áldozatokkal a Polgárőrségen keresztül;

· esetmegbeszélő csoport és tapasztalatcsere biztosítása az áldozatvédelemmel kapcsolatba kerülő szakemberek számára;

· szupervízió biztosítása a szakmai megvalósítók számára.
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