Bocsánatkérés!

Kurucsó Péter, a debreceni MSZP korábbi elnöke, önkormányzati képviselő mandátumom lejártával szeretnék bocsánatot kérni a mélységesen csalódottaktól, akik mostanra kiábrándulni kényszerültek belőlünk, mert hittek nekünk, szocialista párti vezetőknek.
Négy éve léptem hátra az általam fémjelzett megújuló útról, hogy a folytatás reményében átadjam az irányítást a Zsiros Zsolt vezette elnökségnek.

Mélységes szégyenemben bocsánatot kérek azoktól, akik azt hitték, meghallják, megértik a gondjaikat, és remélték, hogy önzetlenül segíteni fognak rajtuk és a magyar társadalmon is.

Magukra hagyták, nem képviselték megfelelően őket, cserbenhagyták a debreceni baloldalt, mert az MSZP nem a baloldal pártja.

Baloldaliként, szociáldemokrataként szégyellem magam helyettük is, és ezért a mai napon kilépek ebből a pártból.

Lejáratódott a baloldali szó, annak teljes tartalmával együtt, benne valamennyi résztvevőjével, akik mára szemlesütve, fejet lehajtva és szégyenkezve tűrnek szótlanul.

Ez a legfőbb bűn!

A korábbi büszke, jóravaló, dolgos embereknek mára el kell tűrniük a családjukban, baráti köreikben, még munkahelyeiken is a lesajnáló megjegyzéseket csak azért, mert hittek az MSZP-nek.

Tőlük kérem, ha tudnak, bocsássanak meg, mert ez nem az Ő szégyenük. Mi reformerek voltunk kevesen és sajnos gyengék ahhoz, hogy a párton belüli rossz folyamatokat a jó irányba vigyük. Naivan hittük megannyi fiatal, a megújulás, az öntudatra ébredés képességében, de mára tudom, hogy a változtatni képtelen jelenlegi vezetés a hatalmához mindenáron való ragaszkodása miatt ez teljességgel reménytelenné vált. Nem lehagyni kellene gyáván az MSZP jelét, hanem bátran a nép elé állni és bocsánatot kérni! Én ezt most megteszem. Rajtuk a sor!

Európaiként, magyarként itthon, Debrecenben élve hiszem, hogy aki eddig sikertelenül képviselhette  baloldalt, az lejáratódhat, hiteltelenné válhat, de a munka, a szolidaritás, a hit és a hazaszeretet mint örök fogalmak, sohasem. Sőt! Ezekben a nehéz időkben rendkívül nagy szükség mutatkozik rájuk éppúgy, mint az igaz tettekre és az őszinte szavakra…

Debrecen, 2010-09-23

Kurucsó Péter

önkormányzati képviselő

          volt városi elnök
